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В София се положи началото на строеж на 
храм, посветен на св. Пимен Зографски

На 6 юни бе положен първият камък на новостроящия се храм, посветен на 
на св. Пимен Зографски. Богослужебното последование извърши 
Белоградчишкият епископ Поликарп, викарий на Софийския митрополит.

Новият храм ще се намира в столичния район „Изгрев“, като той предстои да 
бъде изгаден зад КАТ и ще бъде разположен на 200 кв. м. Организаторите – 
църковното настоятелство на новостроящия се храм и ръководството на 
общинската администрация на район „Изгрев“, споделиха, че това ще бъде 
първият енорийски храм на територията на столичния район. Предстоятелят 
на новия храм ще бъде протойерей Антоний Милушев.

Район „Изгрев“ е единственият район в София, който няма храм. През 2014 г. 
бе създадено църковно настоятелство „Св. Пимен Зографски“, с председател 
протойерей Антоний Милушев и бе взето решение новостроящият се храм да 
носи името на светеца, роден в София през 1540 година. В София няма друга 



църква носеща неговото име. В район „Изгрев“, на името му има училище – 
11 ОУ „Св. Пимен Зографски“ и улица в кв. „Дианабад“. Идейният проект на 
храма е дарен от арх. Станимир Димитров, а работният – дарение от арх. 
Тихомир Казаков. През 2017 г., с подкрепата на кмета Фандъкова, 
Столичният общински съвет взе Решение за учредяване на безвъзмездно и 
безсрочно право на строеж. За изграждането на храма е открита дарителска 
кампания от църковното настоятелство.

Епископ Поликарп се обърна към присъстващите с пастирско слово, в което 
говори за мястото и ролята на православния храм, който е голяма утеха и 
надежда за вярващото сърце.

„Иминахме дълъг път и сме благодарни на толкова много хора – на кмета на 
Столична Община – г-жа Йорданка Фандъкова и Столичен общински съвет за 
подкрепата в това благородно дело, на Църковното настоятелство към 
храма, в лицето на председателя – протойерей Антоний Милушев за 
енергично следваната цел, на арх. Станимир Димитров, изработил и дарил 
безвъзмездно идейния проект за храма, както и на арх. Тихомир Казаков и 
неговия екип, дарили работния проект, на всички, които са отделили 
средства за изграждане на Божия дом“- казаха основните иниициатори.

С благопожелания за добър успех се разделиха духовенство и миряни и си 
пожелаха в скоро време да започнат и завършат начинанието.
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